

Протокол № 3
Координаційної ради
з питань місцевого самоврядування
при голові Кіровоградської обласної ради

від 28 вересня 2017 року

м. Кропивницький

Головував: Черноіваненко О.А. - голова обласної ради.

Присутні: голови районних рад, міські голови міст обласного значення,
(список додається).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про підсумки роботи Всеукраїнської наради-семінару для органів місцевого самоврядування щодо перспектив децентралізації в Україні, що відбулася 11-15 вересня 2017 року в смт Затока, Білгород-Дністровського району, Одеської області.

2. Про проведення виїзного засідання Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові Кіровоградської обласної ради у Маловисківському районі Кіровоградської області.

3. Про обмін досвідом між органами місцевого самоврядування Кіровоградської області та Республіки Польща.

Шляхом голосування було затверджено запропонований порядок денний.

СЛУХАЛИ 1: Про підсумки роботи Всеукраїнської наради-семінару для органів місцевого самоврядування щодо перспектив децентралізації в Україні, що відбулася 11-15 вересня 2017 року в смт Затока, Білгород-Дністровського району, Одеської області.

Черноіваненко О.А. - з інформацією про результати наради-семінару, учасників, тематику обговорюваних питань, практичну значимість та інформаційне насичення занять. Запропонував заслухати учасника наради семінару, голову Маловисківської районної ради Сосновську С.М.

Виступили в обговоренні:

Сосновська С.М. – з коментарем у контексті обговорюваного питання, якою наголошено на важливості вирішення питання реалізації адміністративно-територіальної реформи в Україні шляхом, зокрема, створення районних виконавчих комітетів, обрання голів райвиконкомів з числа обраних територіальною громадою, депутатів.

Черноіваненко О.А. - поставив на голосування проект рішення Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові Кіровоградської обласної ради "Про підсумки роботи Всеукраїнської наради-семінару для органів місцевого самоврядування щодо перспектив децентралізації в Україні".

Результати голосування: "За" — одноголосно.

ВИРІШИЛИ 1: Прийняти рішення від 28 вересня 2017 року № 7
(додається).

СЛУХАЛИ 2: Про проведення виїзного засідання Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові Кіровоградської обласної ради у Маловисківському районі Кіровоградської області.

Чорноіваненко О.А. - з інформацією про визначення дати проведення виїзного засідання Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові Кіровоградської обласної ради у Маловисківському районі Кіровоградської області, тематики обговорюваних питань.

Поставив на голосування проект рішення Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові Кіровоградської обласної ради "Про проведення виїзного засідання Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові Кіровоградської обласної ради у Маловисківському районі Кіровоградської області."

Результати голосування: "За" — одноголосно.

ВИРІШИЛИ 2: Прийняти рішення від 28 вересня 2017 року № 8
(додається).

СЛУХАЛИ 3: Про обмін досвідом між органами місцевого самоврядування Кіровоградської області та Республіки Польща.

Чорноіваненко О.А. - з інформацією щодо необхідності обміну досвідом в питаннях реалізації реформи децентралізації влади в Україні між органами місцевого самоврядування Кіровоградської області та Республіки Польща.

Виступили в обговоренні:

Витюк Н.М.

Спіткаренко В.В.

Чорноіваненко О.А. - поставив на голосування в цілому проект рішення "Про обмін досвідом між органами місцевого самоврядування Кіровоградської області та Республіки Польща"

Результати голосування: "За" — одноголосно.

ВИРІШИЛИ 3: Прийняти рішення від 28 вересня 2017 року № 9
(додається).

Голова обласної ради

О.Чорноіваненко